

Dobitnice bestselera "Princeza koja je vjerovala u bajke"

Iz pera američke psihologinje Marcije Grad Powers stiže globalni književni bestseler, prodan u više od milijun primjeraka, a koji bi trebala pročitati svaka žena. Njena knjiga "Princeza koja je vjerovala u bajke" stvorena je za sve žene koje su izgubile samopouzdanje, koje muči bol iz djetinjstva i koje su se odrekle svoje ženske moći u korist "princa" zlostavljača

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju bestseler "Princeza koja je vjerovala u bajke" s potpisom Marcije Grad Powers, su:

%%IGRA%%

Ovo je knjiga za svaku ženu koja je ikada sanjarila o tome da će pronaći Princa Šarmera (a koja od nas nije?!), i živjeti sretno do posljednjega daha, samo kako bi shvatila da je njezinu obožavanu bajku u prah pretvorila bolna svakodnevna stvarnost u kojoj te povrijedi onaj koga najviše voliš.

"Princeza koja je vjerovala u bajke" očaravajuća je i nadahnjujuća suvremena pripovijest smještena u drevna vremena, pripovijest koja simbolizira putovanje na koje se svi jednom otisnemo u životu pokušavajući razlučiti što je iluzija, a što stvarnost, pomiriti se sa snovima i boli iz djetinjstva, otkriti tko smo doista i kako, zapravo, funkcionira život.

Princezu Victoriju odgajaju kralj i kraljica koji su strogi i nepopustljivi, ali istodobno puni ljubavi. Ona odrasta sanjareći o tome da će je spasiti Princ Šarmer, baš kao što se događa u njezinim obožavanim bajkama. Kada je princ doista i spasi, čini se da je sve baš kako treba biti – dok se ne ispostavi da princ baš i nije pretjerano šarmantan. Prema savjetu dražesnog, raspjevanog sovca koji svira bendžo, princeza se otisne na izazovno putovanje samootkrivanja dok napreduje Stazom istine. Putem se skoro utopi u Moru osjećaja, prođe kroz nevjerojatnu Zemlju iluzija, u Taborištu za izgubljene putnike nauči prepoznati istinu i uđe u otrežnjavajuću Zemlju stvarnosti tragajući za Hramom istine i Svetim svitkom. Naposljetku, uz pomoć sovca i ostalih jedinstvenih i mudrih prijatelja, otkrije da se bajke doista mogu ostvariti – iako ne onako kako je očekivala.

Za sve one koje muči bol iz djetinjstva, koji se bore s osjećajima misleći da nisu dovoljno dobri ili koji su se odrekli svoje moći u korist princa zlostavljača, "Princeza koja je vjerovala u bajke" dokazuje da su sretni završeci – i novi počeci – uvijek mogući.

Autorica knjige, Marcia Grad Powers živi u Kaliforniji i specijalizirana je u psihologiji (akreditirana za provođenje Terapije racionalnim i emotivnim ponašanjem – REBT). Održava seminare i stručna predavanja u školama i na fakultetima te podučava tehnike osobnog rasta. "Princeza koja je vjerovala u bajke" međunarodna je uspješnica prodana u milijunima primjeraka diljem svijeta.

Nakladnik: Poetika

Prijevod: Sanja Šćibajlo

Web: <https://www.poetika.eu/>